
ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

Все формы заполняются в электронном виде.
Формы, заполненные от руки, к участию в конкурсе не допускаются.

Пожалуйста, строго придерживайтесь заданного формата, не меняйте названия разделов.

1. НАЗВАНИЕ ПРОЕКТА

2. ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМЫ (не более 1 стр.) 

Опишите, пожалуйста, проблему, которую Вы собираетесь решить в ходе проекта. Обоснуйте необходимость Вашего проекта.

3. ОПИШИТЕ ОСНОВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ (УСПЕХИ) ВАШЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ (ИНИЦИАТИВНОЙ ГРУППЫ) 
 (не более 1 стр). 
Имеет ли Ваша организация 
или члены вашей инициативной группы опыт в осуществлении той деятельности, которую Вы предполагаете осуществлять в ходе проекта? Если да, то опишите какой.  

4. ЦЕЛЬ ПРОЕКТА 

Опишите цель проекта и задачи для достижения этой цели. Чего вы хотите достичь в результате реализации проекта?

5. УЧАСТНИКИ ПРОЕКТА

Опишите, пожалуйста, круг лиц, на которых рассчитан проект:

5.1. граждане, привлеченные к управлению и реализации проекта, в том числе и партнеры (укажите имена, должности, количество и способы их привлечения)

5.2. группы населения, на которых направлен эффект от реализации проекта (укажите количество и способы их привлечения/участия)

6. ОПИСАНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ХОДЕ ПРОЕКТА (не более 5 стр.). 

Опишите последовательность необходимых мероприятий для решения задач, указанных в п. 4.

Напишите каким образом вы планируете достигать поставленных целей. Опишите как можно подробнее вашу деятельность в ходе проекта, обоснуйте выбранную деятельность, а также опишите роль партнера (партнеров) в реализации проекта, если они есть.
7. ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ
Результаты должны логически вытекать из тех мероприятий, той деятельности, которую вы указали в п.6 настоящей формы. Результаты должны быть описаны для каждого мероприятия или группы мероприятий, описанных в п. 6. 

В первой колонке, «Ожидаемый результат», необходимо подробно описать, что планируется получить в результате выполнения каждого мероприятия. Как изменится ситуация в результате, какое влияние окажет проект на целевую группу и организацию.

Во второй колонке, «Индикаторы оценки результатов», укажите, на основании каких показателей, эксперты смогут сделать заключение об успешности проекта по его окончании. Укажите количественные результаты для каждого мероприятия (Сколько человек будет участвовать в мероприятии? Каким образом Вы оцениваете полезность и эффективность данного мероприятия и т.п.)
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8. ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ ПРОЕКТА

Если проект планируется продолжать, то опишите, что будет сделано для развития проекта и за счет каких средств. Если Вы запрашиваете финансовую помощь на приобретение какого-либо оборудования, то опишите, как оно будет использоваться в дальнейшем.
9. КОММЕНТАРИИ К БЮДЖЕТУ

В этом разделе вы должны как можно более подробно прокомментировать каждую статью вашего бюджета (приложение D заполняется в формате Excel), объяснив, чем вызвана необходимость указанных расходов, почему приобретается то или иное количество товара и т.д.

Если запрашиваемая сумма отличается от общей стоимости проекта, поясните, из каких источников будет получена оставшаяся сумма, необходимая для реализации проекта. 

 Если в проекте предусмотрен собственный вклад заявителя, прокомментируйте, из каких источников он складывается (наличие собственного оборудования или иных ресурсов, добровольный труд участников и т.д.).
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